

<u>День смеха отпраздновали в Витебском филиале УО</u> <u>"Белорусская государственная академия связи</u>

Как известно, 1-го апреля во всём мире празднуется День Смеха. Именно этот день выбрала для своего бенефиса команда СТЭМ нашей академии.

Это был не обычный концерт, а самостоятельно поставленный учащимися. В бенефисе приняли участие все актёры студенческого театра эстрадных миниатюр – от первого до четвёртого курса.

Шоу было выдержано в духе «стиляг». Об этом говорили и сценические костюмы актёров, и виниловые пластинки, использованные для декора сцены, зала и фотозоны. На площадке перед актовым залом была организована фотовыставка с фотографиями с концертов и репетиций. Возле входа в зал находились два плаката, на которых желающие могли оставить свои пожелания команде.

Настроить зрителей на нужный лад помогали учащиеся Витебского государственного колледжа культуры и искусств в образе мимов.

В программу концерта входили юмористические миниатюры, весёлые песни, зажигательные танцы и флешмоб. Гвоздём программы стало выступление преподавателя английского языка Иващенко Виктора Николаевича.

Концерт получился запоминающимся и лёгким, поэтому зарядил всех зрителей позитивом и хорошим настроением, а зрители, в свою очередь совершенно не скупились на аплодисменты.

По завершении бенефиса весь плакат был исписан тёплыми словами и пожеланиями в адрес команды СТЭМ.

Source URL:

https://mpt.gov.by/den-smekha-otprazdnovali-v-vitebskom-filiale-uo-belorusskaya-gosudarstvennaya-akademiya-svyazi